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Curr
Avg

%
Unfavorable

# 
Responses Strongly

Disagree
Strongly

Agree

1 52 3 4

4.30

%
Neutral

%
Favorable

0% 13% 87% 160
0

0%
0

0%
21

13%
70

44%
69

43%

4.20 0% 15% 85% 20
0

0%
0

0%
3

15%
10

50%
7

35%
Learning objectives were met

4.40 0% 10% 90% 20
0

0%
0

0%
2

10%
8

40%
10

50%
Topic was relevant

4.35 0% 10% 90% 20
0

0%
0

0%
2

10%
9

45%
9

45%
Topic was timely

4.30 0% 15% 85% 20
0

0%
0

0%
3

15%
8

40%
9

45%
Ideas were practical

4.35 0% 10% 90% 20
0

0%
0

0%
2

10%
9

45%
9

45%
Session content was well organized

4.25 0% 15% 85% 20
0

0%
0

0%
3

15%
9

45%
8

40%
Teaching methods/strategies were effective

4.20 0% 20% 80% 20
0

0%
0

0%
4

20%
8

40%
8

40%
The session will assist me in enhancing my current practice

The range of responses are 1-2 (Unfavorable), 3 (Neutral) and 4-5 (Favorable).

Mark Haeussler Generative Accountability (901)

Session (Total)

Session Element

4.35 0% 10% 90% 20
0

0%

0

0%

2

10%

9

45%

9

45%
Presenter demonstrated expertise in the content area

4.00 0% 100% 20
0

0%
20

100%
Disclosures (a-f)

4.00 0% 100% 20
0

0%
20

100%
Bias
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